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Про впровадження науково-дослідної, 

дослідно-конструкторської роботи (потрібне підкреслити).

Ми, що нижче підписалися, представник науково-дослідної (дослідно- 

конструкторської) роботи, кандидат технічних наук, доцент кафедри агроінженерії 

та автомобільного транспорту Ляшенко Сергій Васильович, бакалавр Михно 

Денис Олександрович,

Та представник СФГ «КОРУНД» Кременчуцького району Полтавської 

області
»

В особі директора Чернишенка Андрія Григоровича

Склали цю довідку в тому, що результати науково-дослідної роботи (дослідно- 

конструкторської) роботи на тему: «Розробка машини для міжрядного обробітку 

грунту і робочих органів до неї в умовах СФГ «КОРУНД» Кременчуцького 

району Полтавської області»

Виконаної кафедрою Агроінженерії та автомобільного транспорту, та 

ініціативною групою співробітників кафедри та здобувана вищої освіти за 

ступенем бакалавр інженерно -  технологічного факультету в період з вересня

2022 р.

Впровадженні в господарстві СФГ «КОРУНД» Кременчуцького району 

Полтавської області, а її результати по розробці машини для міжрядного 

обробітку грунту і робочих органів до неї, позитивно схвалені Фахівцями 

господарства, а також, рекомендовані до використання в умовах Полтавської 

області.

Впровадження результатів досліджень дало змогу підприємству (установі) одержати 

слідуючий техніко-економічний ефект: Розрахунок техніко-економічних показників 

показує, що річний економічний ефект склав 25100 грн., а окупиться ця 

розробка за 1,46 роки, що дозволяє висунути припущення про доцільність



даного рішення по розробці комбінованого ґрунтообробного знаряддя для 

догляду за посівами кукурудзи. Розмір річного економічного ефекту може 

змінюватись в залежності від обсягу робіт машини для міжрядного обробітку 

Грунту, об’сму врожаю, ціни за одиницю врожаю.

Застосування та пропозиції про подальшу роботу по впровадженню 

Встановлено, що для даних умов експлуатації культиватора необхідно 

приймати III передачу, на якій максимально використовується тягова 

потужність трактора і при цьому спостерігається оптимальний коефіцієнт 

використання тягового зусилля, а швидкість руху агрегату Ур = 5,6 км/год., при 

годинній витраті палива От = 12,3 кг/год. Продуктивність агрегату складе 

2,85 га/год., або 17,61га за зміну, при витратах палива 4,6 кг/га, затратах труда 

0,35 люд.год/га. Кут відхилення нижньої частини паралелограмної підвіски, що

впливає на стабільність ходу робочих органів по глибині становить^ = 2 37 , але 

на даному етані потребує додаткової перевірки в польових умовах. 

Рекомендовані параметри проектованої форми долота -  щілиноріза з різальною

крайкою, що виконана по логарифмічній спіралі виду 15 0,12 •є"15'«45" =0,09 м

Знайдено пошукове значення виносу вістря_____лапи розпушування, що

соя 45
Ь = 0.18(^22 30' н— 

становить є22'304-45. е 45 .с о з 2 2 03 0 , ) = 0,15.м,(150лш)

Заслуговує на увагу спроектована схема машини для міжрядного

органів до неї:

Використання сучасних

прогресивних технологій V

сільськогосподарському

виробництві є стратегією, що

направлена на розвиток

економіки. зростання

ефективності виробничої
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Михно Д.О. 
Ляшенко С.В. 
Чернишенко А.Г.


